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Aufgabe : Beweise: In einer Raute stehen die Diagonalen senkrecht aufeinander.

Losung : Es sei das Viereck ABCD eine Raute, also ein Parallelogramm mit gleich langen Seiten.
Bei zweidimensionalen geometrischen Problemen fuhren wir die Beweissituation auf zwei Vekto-
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ren, hier auf a= AB und b = BC mit (wegen der gleich langen Seiten der Raute) zu-

rick. Die zwei Vektoren spannen dann das Parallelogramm bzw. die Raute auf. Fir die Diagona-
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len gilt: € = a+b und: f =a— b .Wirberechnen das Skalarprodukt der Diagonalvektoren:
elf :(a+ b)[éa— b): aa-bb=
-> ->

In der Tat stehen somit die Diagonalen € und f der Raute senkrecht aufeinander. Was zu be-
weisen watr.
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